11Iro

HUmMsa: renHagui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.06.2009 23:24:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHHst Bpada: 16.06.2009 23:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96191/answer/96192




YBaxaemnbid ['ennaguii! K coxaneHuto, moKa3aTeld TaKOBH, YTO 3a4yaTHe €CTECTBEHHBIM IIyTEM
HEeBO3MOXKHO. HeoOxonumo o6paTuThcs B LIeHTP penponyKIuu U pacCMOTPETh BOIIPOC 06
KCI0/Ib30BaHUU NOHOPCKOM CIIEPMBL. YOayu.



